Warranty - EZE-Space™ Portable Room Dividers

Limited Lifetime Warranty

Inpro Corporation warrants it's EZE-Space™ Portable Room Dividers to the original purchaser to be free from defects in workmanship and material for the life of the product. This limited warranty does not cover wear from ordinary use, improper storage or installation, abuse, neglect or damage beyond the control of Inpro Corporation. Inpro Corporation's obligation under this warranty shall be limited to the repair or exchange of any part which proves defective. Inpro makes no other warranty, either expressed or implied, as to any matter whatsoever, including the product condition, its merchantability, or its fitness of any particular use or purpose. Under no circumstances shall Inpro Corporation be liable for incidental or consequential damages. Inpro Corporation reserves the right to modify design, specifications, and materials without prior notice.





S80 W18766 Apollo Drive • PO Box 406 • Muskego, WI 53150 USA • Inprocorp.com FOR CUSTOMER SERVICE CALL TOLL FREE: 800.222.5556 FAX: 888.715.8407

IPC.3076/REV.1

